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        Αρ. Πρωτ:400/21  
 

 

Προς: Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας 

          Αντιστράτηγο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 

Κοιν.: 1) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
               κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Ιωάννη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
           2) Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη 
               κ. ΚΑΤΣΑΦΑΔΟ Κωνσταντίνο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  
          3) Γενικό Γραμματέα Δημοσίας Τάξης 
              κ. ΛΟΓΟΘΕΤΗ Μάνο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
         4) Προϊστάμενο Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης & Ανθρώπινου                
             Δυναμικού/Α.Ε.Α., Υποστράτηγο κ. ΚΟΝΔΥΛΗ Χρήστο (μέσω  Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
         5) Προϊστάμενο Διεύθυνσης Αστυνομικού Προσωπικού Α.Ε.Α. 
            Α/Δ΄ κ. ΠΟΛΥΖΟ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
         6) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων 
         7) Αστυνομικές Υπηρεσίες Αθηνών 
         8) Πολιτικά Κόμματα 

 
Θέμα: «Αφαίμαξη αστυνομικού προσωπικού Διευθύνσεων Γ.Α.Δ.Α.»  

 
Κύριε Αρχηγέ, 
 
Αναγκαζόμαστε να απευθυνθούμε εκ νέου σε σας προκειμένου να σας 

μεταφέρουμε την αγανάκτηση των μελών μας αναφορικά με το γεγονός ότι οι 
Διευθύνσεις της Γ.Α.Δ.Α. για πολλοστή φορά αφαιμάζονται. Αφορμή τούτη φορά 
αποτελεί το γεγονός ότι μάχιμες Υπηρεσίες διατάσσονται να ενισχύσουν για ένα 
μήνα τη Διεύθυνση Αστυνόμευσης Αερολιμένα Αθηνών. 

Όπως σας έχουμε επισημάνει με το υπ’ αριθ. 400/19 από 18/10/2023 
έγγραφό μας, σχετικά με τους συναδέλφους που επιστρέφουν από ευπαθείς 
στόχους, θεωρούμε ότι η κατανομή των αστυνομικών δυνάμεων με τη διαδικασία 
των αποσπάσεων είναι πρόχειρη, εφήμερη και χρήζει επανεξέτασης, αφού δεν 

κατανέμονται κατά την άποψή μας ορθολογικά, με συνέπεια να 
παρουσιάζεται συνεχώς μια κατάσταση που παραπέμπει περισσότερο σε αστυνομίες 
τριτοκοσμικών χωρών, παρά σε μια αστυνομία σύγχρονης ευρωπαϊκής χώρας.  

Επιπλέον, δεν δυνάμεθα να αντιληφθούμε πως είναι δυνατόν να διατάσσει η 
Ηγεσία τα αποδεκατισμένα Αστυνομικά Τμήματα της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Αθηνών να ενισχύσουν για ένα μήνα τη Διεύθυνση Αστυνόμευσης Αερολιμένα 
Αθηνών, τη στιγμή που η συντριπτική πλειοψηφία των Α.Τ. έχει ενισχυθεί (από τις 
επιστροφές συναδέλφων από τη φύλαξη ευπαθών στόχων) με αριθμό αστυνομικών 
που στις περισσότερες περιπτώσεις δεν ξεπερνούν τα δάχτυλα του ενός χεριού !  

   

 

 

ΕΝΩΣΗ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

Καρύστου 3, Αθήνα, 1ος όροφος, Τ.Κ. 115 23 

Τηλ: 210 5236302, 210 5249914, Φαξ: 210 5222760 

email:eaya@otenet.gr Web page:www.easya.gr 
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Οξύμωρο επίσης είναι το γεγονός ότι όταν στη δημοσιότητα και στην 
επικαιρότητα πρωταγωνιστούν μονίμως η παραβατικότητα των ανηλίκων, η ανομία 
στις γειτονιές  κ.λ.π. και οι πολίτες απαιτούν ασφάλεια, η Ηγεσία να διατάσσει 
κομβικές κεντρικές Υπηρεσίες της Ασφάλειας Αττικής όπως η Υποδιεύθυνση 

Προστασίας Ανηλίκων ή η ΟΠΚΕ/ΔΡΑΣΗ, να μετακινήσουν αστυνομικό 
προσωπικό προς ενίσχυση του αεροδρομίου. Ο παραλογισμός έγκειται στο γεγονός 
ότι την ίδια ακριβώς στιγμή, η ίδια η Ηγεσία απαιτεί συνεχώς απόδοση από τις 
αφαιμαγμένες αυτές Υπηρεσίες, ενώ είναι ήδη επιφορτισμένες με ατελείωτα μέτρα 
και πάρεργα που η ίδια διατάσσει και το μεγαλύτερο ποσοστό των αστυνομικών της 

κάθε Υποδιεύθυνσης απασχολείται σε αλλότρια από την κύρια αποστολή της κάθε 
Υπηρεσίας καθήκοντα. Προφανώς ψιλά γράμματα για κάποιους !  

Αλλόκοτη κατά την άποψή μας επίσης, είναι η διαταγή ενίσχυσης του 
αεροδρομίου από το Μεταγωγών και το Αλλοδαπών, την ίδια ώρα που το 
Μεταγωγών ενισχύεται καθημερινά από όλες τις μάχιμες Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Α., 
λόγω λειψανδρίας !   

 
Κύριε Αρχηγέ, 
Μας προξενεί τεράστια εντύπωση πως η φύλαξη του μεγαλύτερου 

αεροδρομίου της χώρας βασίζεται σε δόκιμους αστυφύλακες οι οποίοι επέστρεψαν 
στις σχολές της ΕΛ.ΑΣ. και σε αστυνομικούς που είχαν αποσπασθεί από την 
περιφέρεια και προκειμένου  να ενισχυθεί η Διεύθυνση Αστυνόμευσης Αερολιμένα 
Αθηνών, λαμβάνει χώρα από την Ηγεσία μια ακατανόητη διαδικασία αφαίμαξης 
των μάχιμων Υπηρεσιών της Γ.Α.Δ.Α.! 

 
Κύριε Αρχηγέ, 
Οφείλετε επίσης να αναλογιστείτε ότι οι Διαταγές ενίσχυσης της Διεύθυνσης 

Αστυνόμευσης Αερολιμένα Αθηνών λαμβάνουν χώρα δύο μόλις μήνες ύστερα από 
την ολοκλήρωση των συμβουλίων μεταθέσεων της Γ.Α.Δ.Α. ! Προς τούτο, σας 
καλούμε να εξετάσετε εάν και εφόσον υπήρχαν αιτήσεις – επιθυμίες μετάθεσης από 
Διευθύνσεις της Γ.Α.Δ.Α. προς τη Διεύθυνση Αστυνόμευσης Αερολιμένα Αθηνών και 
αν ναι πόσες από αυτές τελεσφόρησαν ! 

  
Κύριε Αρχηγέ, 
Ως η κορωνίδα του Σώματος είναι προφανές ότι η από πλευράς σας λήψη 

πρωτοβουλιών προς την κατεύθυνση της καλυτέρευσης της καθημερινότητας των 
αστυνομικών, τη μη καταπόνησής τους, της διασφάλισης των συνθηκών υγιεινής 
και ασφάλειας κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους, αλλά και της τήρησης του 
ωραρίου εργασίας με σκοπό τη μη διατάραξη του οικογενειακού προγραμματισμού 
τους, οφείλει να είναι για εσάς πρώτιστο μέλημα. 

Κλείνοντας, σας καλούμε να επανεξετάσετε ορθολογικότερα την όλη 
διαδικασία με τα πρόχειρα «μπαλώματα» και τις προσωρινές «επουλώσεις». 
Αυτονόητο δε ότι βρισκόμαστε στη διάθεσή σας ανά πάσα ώρα και στιγμή 

προκειμένου να σας καταθέσουμε τις προτάσεις μας. 
 

 


